

1474

ZNB - Oddelenie vyšetrovania VB
G a l a n t a

V Kráľovej pri Senci dňa 14.7.1976

PROTOKOL O OHĽADANIE MIESTA ČINU

Dňa 14.7.1976 od 19,20 hod. do 20,00 hod. bola prevedená obhliadka miesta nálezu neznámej mrtvoly osoby ženského pohlavia vo veku asi okolo 30-40 rokov, ktorá bola nájdená v koryte rieky Čierná Voda v obci Kráľová pri Senci asi o 18,00 hod. dňa 14.7.1976 svedokom Jozefom Vrhovským nar. 11.6.1942 v Kráľovej pri Senci okr. Galanta trvale bytom tamtiež č. 451.

Obhliadku nálezu neznámej mrtvoly ženského pohlavia previedli vyšetrovateľ VB por. Eliáš, technik O-VB Galanta nstržm. Vajdošík za prítomnosti predsedu MNV Kráľová pri Senci Michala Dolinského.

Ohľadanie miesta činu bolo prevedené za zníženej viditeľnosti za slabého šera, bezvetria.

POPIS MIESTA ČINU

Miesto činu nálezu neznámej mrtvoly osoby ženského pohlavia sa nachádza v severozápadnej časti obce Kráľová pri Senci, a to v koryte rieky Čierná Voda, ktorá tečie cez túto obec vo smere Bratislava Sládkovičovo. Cez riekku vedie vedie most ocelobetónovej konštrukcie. Na 10 m pred týmto mostom vo smere toku vody v koryte Čiernej vody, a na 7 m od pravého brehu rieky smerom ku ľavému brehu je viditeľné telo, ktoré svedčí o tele človeka. Toto je zakryté, hlavne v jeho hornej časti / v oblasti hlavy a hrudníka ako brucha / trávnať porastom a vodnými bilinami. Spodná časť tela / dolné končatiny / sú viditeľné vo vode, nie sú ničím zakryté. Bližšou obhliadkou miesta nálezu sa zistilo, že sa jedná o osobu ženského pohlavia, ktorá sa nachádzala vo vode pred prehĺbinou na skalách hlavou smerom oproti toku t.j. na Bratislavu, nohami smerom dole tokom, tvárou hore znak, mala rozstiahnuté nohy, a teda ležala na skalách na chrbáte.

Poloha jej rúk z vonjšou obhliadkou nebola presne zistená vzhľadom na zakrytie jej tela s vodnou burinou. Po vytiahnutí tela mrtvoly z vody na ľavý breh rieky Čierná Voda bolo zistené na tele mrtvoly, že mrtvola má za chrbátom zviazané ruky a to pomocou šnúry ktorá sa bežne používa na susenie prádla. Nechty na končatinách mrtvoly boli všetké zalakované s lakom červenej farby.

Mrtvola má na sebe sveter čiernej farby s gombíkmi striebornej farby, pod ktorý sveter má podprsenku čiernej farby ktorá sa nachádza na jej tele nad jej prsami. Okrem toho je oblečená do pulovrovej vesty vzorkovanej so vzorkovaným lýcom, ktorá vesta je zablatená, a nasvedčuje farbe kaky. Predná časť vesty je rozopnutá. V dolnej časti nájdenej mrtvoly sa žiadne odevné časti nenachádzajú, takže v tejto časti tela mrtvoly je vyzlečené.

Prevedenou obhliadkou tela mrtvoly bolo zistené, že mrtvola má na svojej ľavej ruke prsten okruhlého tvaru s priemerom cca 1,4 mm, zo žltého kovu na hornej časti s písmami I love you a to na čiernom podklade. Šírka prstene je cca 3,5 mm v oblasti okruhu a v hornej časti v oblasti čiernej plochy s uvedeným textom so šírkou cca 5,5 mm. Okrem toho na jej prste s uvedeným prstenom sú tri kovové krúžky čiernej farby priemerom cca 1,6 mm, ktoré sú široké cca 1,1 mm, ktoré prstenie boli pri vykonávaní obhliadky zaistené.

Bolo zistené, že sa jedná o mrtvolu s výškou cca 160 cm, strednej postavy ktorej telo bolo naduté od vody, a bolo fialovej a červenej farby okrem jej spodnej časti ktorá bola bledá. Má vlasy hnedé dlhé, okruhlú tvár, oči hnedé vyduté, nos rovný, čelo nízke, svalstvo primerané, uši malé, známok tetovania na jej tele. Jej jazyk je vytlačený medzi zubami, a na jej tvári sú viditeľné krvné podliatiny. Okolo jej krku je látka ktorá nasvedčuje k vreckovke, ktorá je podviazaná v okolí jej krku. Brucho nájdenej mrtvoly je bez vonkajšieho poranenia a je nafuknuté.

UROBENÉ OPATRENIA

1779

Mrtvola bola vylomená, naložená na povoz, a prevezená do márnice v k ráľovej pri ťenci. Miesto nálezu mrtvoly bolo technikom O-VB Galantá odfotoografované. Bola zaistená prítomnosť lekára z polikliniky OUNZ Senec za účelom prevedenia obhliadky mrtvoly, a bol zariadený prevoz mrtvoly na Súdne lekárstvo LF UK v Bratislave s cieľom vykonania súdnej pitvy za účelom zistenia príčiny jej úmrtia.

Vyšetrovateľ VB:
por. Eliáš

Prítomní :
nstržm. Gajdošík
Michal Dolinský

